
Назва дисципліни – «Актуальні проблеми сучасного літературного процесу»  

Спеціальність – Мова та література (англійська, німецька, французька) 

Викладач – Нестерук С.М., кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри міжкультурної комунікації, 

теорії, історії та методики викладання зарубіжної літератури  

Кількість кредитів – 3  

Семестр – 3  

Анотація дисципліни. 

Основною метою дисципліни «Актуальні проблеми сучасного літературного процесу» є формування 

додаткових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності та проведення наукового 

дослідження, підготовка фахівців, які здатні компетентно вирішувати складні завдання інноваційного та 

дослідницького характеру в галузі літератури, закріплення нових знань; вироблення навичок наукового аналізу 

художніх творів; осягнення основ закономірностей літературного процесу.  

Завдання дисципліни: 

 виробити в бакалаврів розуміння специфіки курсу; 

 здійснити глибокий і всебічний аналіз актуальних проблем літератури на сучасному етапі, 

 окреслити основні напрями та перспективи наукових досліджень у цій сфері; 

 встановити зв’язок літературної критики, теорії та історії літератури з іншими філологічними 

дослідженнями; 

 виховувати естетичну культуру художнього сприйняття тексту; 

 активізувати процес підготовки філолога, професіонала в цілому. 

У процесі вивчення дисципліни «Актуальні проблеми сучасного літературного процесу» здобувачі вищої 

освіти мають продемонструвати:  

 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Оволодіння загальнонауковими 

(філософськими) знаннями, спрямованими на формування системного наукового світогляду. 

 Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. Набуття універсальних 

навичок дослідника, зокрема усної та письмової презентації власного наукового дослідження, застосування 

сучасних інформаційних технологій у професійній діяльності. 

 Розуміння структури філологічної науки. Здобуття базових знань із філології, засвоєння ключових 

концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем сучасної філологічної науки (мовознавства, 

перекладознавства та літературознавства).  

 Базові уявлення про загальні властивості літератури як мистецтва слова, про закони побудови 

художнього твору, особливості письменницької праці, літературні стилі, наукові методи і школи в 

літературознавстві.  

 .Базові уявлення про основні тенденції розвитку світового літературного процесу. 

 Здатність здійснювати лінгвістичний, перекладознавчий та літературознавчий аналіз текстів різних 

стилів і жанрів. 

 Очікувані результати навчання. У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен:  

 знати:  

 Проблематики основних напрямів філологічної науки; основних етапів становлення і розвитку 

мовознавства, перекладознавства та літературознавства; основних категорій теорії мови, перекладу, літератури; 

сучасних методів проведення досліджень у галузі філології та в суміжних галузях науки.  

 Спеціалізовані концептуальні знання, набуті у процесі навчання та / або професійної діяльності на рівні 

новітніх досягнень, які є основою для оригінального мислення та інноваційної діяльності, зокрема в контексті 

дослідницької роботи. 

вміти:  

 Розв’язувати складні задачі та проблеми, що потребує оновлення та інтеграції знань, часто в умовах 

неповної / недостатньої інформації та суперечливих вимог.  

 Самостійно планувати та виконувати дослідження, оцінювати отримані результати, застосовувати їх у 

подальших наукових розвідках у галузі філології та суміжних наук.  

 Логічно та аргументовано викладати проблематику сучасних напрямів розвитку філологічної науки, 

уміло й доречно використовувати основні мовознавчі, перекладознавчі та літературознавчі поняття. 

 Зрозуміле і недвозначне донесення власних висновків, а також знань та пояснень, що їх обґрунтовують, 

до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються.  

 Уміння представляти й обговорювати отримані результати та здійснювати трансфер набутих знань. 

 Здатність адаптуватись до нових умов, самостійно приймати рішення та ініціювати оригінальні 

дослідницько-інноваційні комплексні проекти. 

 

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю.  

Онлайн консультації: щочетверга з 9.00 до 11.00. 

E-mail викладача: snizhana.nesteruk@rshu.edu.uа 


